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4.2.19 La population d’'une culture bactérienne double toutes les 12 heures. Supposons
que la population initiale est de 10’000 bactéries.

a) Déterminer la relation qui représente la taille de la population N aprés ¢ heures.
b) Combien y aura-t-il de bactéries aprés une semaine ?

c) Au bout de combien de temps le nombre de bactéries aura-t-il triplé ?
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b) Combien y aura-t-il de bactéries aprés une semaine ?

c) Au bout de combien de temps le nombre de bactéries aura-t-il triplé ?
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4.2.22 On place un capital C' 4 un taux d’intérét annuel ¢ pendant une durée de n

années et on obtient le montant C),. Remplir le tableau ci-dessous :
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4'720.— | 3.5% | 12 ans
3,5% | 24 ans | 5'388.65
9'440.— | 3, 5% 11'604.17
790.— | 72 ans | 9'404.43
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